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Університеті «Україна» та заходи щодо їх покращення» 

7 березня 2025 р. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з господарсько-

комерційної діяльності Ткача В.Д. «Про стан охорони праці та пожежної 

безпеки в Університеті «Україна» та заходи щодо їх покращення», виробнича 

нарада відзначає системну пророблену роботу із зазначеного питання.  

Відповідно до Законом України «Про охорону праці», розроблені та 

введені в дію відповідними наказами  положення з охорони праці, а саме: про 

службу охорони праці; про розробку інструкцій з охорони праці; про комісію з 

охорони праці; про систему управління охороною праці; про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з охорони праці тощо. 

З метою удосконалення функціонування системи охорони праці та 

усунення невідповідностей встановлених за результатами проведених аудитів 

Держпраці у 2019 та 2021 роках здійснено низку заходів. Зокрема, розроблені, 

оновлені положення, інструкції та інші акти з охорони праці, що діють в межах 

Університету  та встановлюють правила виконання робіт і поведінки на території 

Університету, у виробничих приміщеннях, на будівельних майданчиках, 

робочих  місцях відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці.  

Під час укладання трудового договору з усіма працівниками проводиться 

інструктаж з питань охорони праці та  пожежної безпеки. У 2024 році таких  

інструктажів було проведено із 220 працівниками, що майже 2 рази більше ніж у 

2023 році. 

У цілому для працівників Університету і здобувачів освіти створені  

безпечні умови з охорони праці: 

-облаштовані робочі місця; 

-наявний медичний пункт для надання первинної медичної допомоги, є 

також ізолятор; 

- у 2 і 3 корпусах облаштовані укриття; 

-організовано харчування  працівників і здобувачів освіти; 

-працівники безкоштовно забезпечуються бутильованою питною водою; 

-регулярно проводиться санітарна обробка для боротьби з гризунами і 

тарганами;  

-в спеціально відведеному місці збирається сміття і регулярно вивозиться;  

-постійно проводиться прибирання території та приміщень у будівлях 

університету; щороку здійснюється чистка каналізаційної мережі.  
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-на випадок відключення електричної енергії у нас в наявності  4 

електрогенератори. Три по 5.5 кВт і один 16 кВт. Загальна потужність 32 кВт. 

Обидва корпуси підготовлено до можливості повного підключення електроенергії 

від генераторів. 

-вентиляція знаходиться у справному стан. Обслуговується 

спеціалізованою організацією. Проводиться періодична профілактика і чистка  

кондиціонерів.  

Виконання робіт підвищеної небезпеки, зокрема котельні і всього газового 

господарства в університеті здійснюється за наявності декларації, що 

підтверджує відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 

законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. 

Такі об’єкти підвищеної небезпеки, як трансформаторна підстанція і 

електричне устаткування, а також ліфтове господарство експлуатуються на 

підставі дозволу Держпраці. На даний час здійснюється комплекс заходів для 

отримання нового дозволу оскільки закінчився термін дії існуючого.  

Зокрема проведено і погоджено з Держпраці: атестацію робочих місць, 

визначено категорії працівників, які мають проходити періодичний медичний 

огляд. Також проаналізовано 155 нормативних та інструктивних документів з 

питань охорони.  

Об’єкти підвищеної безпеки обслуговуються спеціалізованими 

організаціями, які мають відповідні дозвільні документи і сертифікати. 

У відповідності до Закону України «Про охорону праці» та положення  

«Про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони» в 

університеті діє система організації навчання і перевірки знань керівників, 

працівників та спеціалістів законів і нормативно-правових актів з питань 

охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту, техногенної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, електробезпеки, санітарного та гігієнічного 

забезпечення, надання до медичної допомоги потерпілим від нещасних випадків. 

Ведеться облік працівників зазначених категорій та організація 

своєчасного їх навчання. 

Не менш важливим питання є забезпечення пожежної безпеки, що є 

складовою частиною виробничої діяльності усього колективу університету. 

Пожежна безпека забезпечується шляхом проведення організаційних, 

технічних та інших заходів, спрямованих на попередження пожеж, забезпечення 

безпеки людей, зниження можливих втрат майна, матеріальних цінностей, 

створення умов для швидкого виклику пожежних підрозділів та успішного 

гасіння пожежі (не дай бог безумовно). 

З цією метою Університет практично забезпечений нормативно-правовими 

документами. Розроблені відповідні інструкції, визначено відповідальних, 

створено добровільну пожежну дружину.  

Усі новопризначені працівники  проходять інструктаж з пожежної безпеки 

у минулому році таких їх проведено понад 220. 

Відповідальні працівники проходять у спеціальних закладах навчання і 

перевірку знань з питань пожежної безпеки. 
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Будівлі Університету облаштовані пожежною сигналізацією, її 

обслуговування на регулярній основі здійснюється спеціалізованою 

організацією і знаходиться у справному стані. 

Наявні первинні заходи пожежогасіння (вогнегасники) У січні проведено  

технічне обслуговування усіх вогнегасників. За результатами відбракування  

придбано додатково 14 вогнегасників. 

У справному стані зовнішнє і внутрішнє протипожежне водопостачання. 

Районним управлінням ДСНС проведено перевірку і випробування 

пожежного гідранту і пожежних кранів в обох корпусах. 

Визначені і облаштовані місця для паління, автомобільних стоянок. 

Прибирається сухе листя, трава, сміття і складуються у спеціально відведених 

місцях.  

У підвальних приміщеннях Університету по вул. Львівській та Хорива 

Комісією визначені і віднесені до єдиного реєстру сховища , що відповідають 

найпростішим укриттям. 

Львівська – загальна площа 404 м2 – спланована кількість для укриття 670 

осіб.  

Хорива – загальна площа 80.4 м2, розраховано на 80 осіб. 

Забезпечено їх цілодобове функціонування.  

Щоквартально проводиться обстеження укриттів за участю Університету, 

райдержадміністрації та районних управлінь ДСНС про що складаються 

відповідні акти. 

З метою дотримання пожежної безпеки, забезпечення безпеки працівників, 

відвідувачів і здобувачів освіти, збереження матеріальних цінностей 

Президентом Університету постійно видавалися відповідні розпорядчі 

документи. Зокрема у зв’язку з підготовкою до навчального року, проведення 

новорічних свят, а також у зв’язку з відключеннями електроенергії. 
 

Виробнича нарада ухвалює: 

1. Забезпечити аналіз і приведення у відповідність нормативно-правових 

актів з питань охорони праці,  пожежної і техногенної безпеки. 

Відповідальні: Ткач В.Д., головний інженер  

з охорони праці. 

Термін: червень 2025 року 
 

2. Здійснити усі необхідні організаційні заходи для проведення в базовій 

структурі університету Держпраці аудиту з охорони праці.  

Відповідальні: Ткач В.Д., головний інженер з 

охорони праці. 

Термін: березень 2025 року 
 

3. Підготувати пропозиції для проведення загального періодичного огляду 

будівельних конструкцій будівель, споруд та інженерних мереж Університету. 

Відповідальні: Ткач В.Д., Лопоносова Н.П. 

Термін: 1 червня  2025 року 
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4. Підготувати пропозиції для проведення ремонту меблів у лекційних 

аудиторіях 2 корпусу  

Відповідальні: Ткач В.Д., Лопоносова Н.П. 

Термін: березень 2025 року 

5. У зв’язку із завершенням зимового періоду: підготувати пропозиції з 

проведення поточних ремонтів тротуарного і фасадного покриття; здійснити 

комплекс заходів для обробки зелених насаджень, відновлення газонів 

Відповідальні: Ткач В.Д., Лопоносова Н.П. 

Термін: березень 2025 року 
 

6. З метою недопущення загрози життю і здоров’ю працівників, здобувачів 

освіти і відвідувачів провести на території університету обстеження зелених 

насаджень Управлінням міської станції захисту зелених насаджень КО 

«Київзеленбуд». 

Відповідальні: Ткач В.Д., Лопоносова Н.П. 

Термін: травень 2025 року 

 

 
 

Голова Виробничої наради 

 

 
 

Петро ТАЛАНЧУК 

 

Секретар 
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